



Следователями СК России возбуждено уголовное дело по факту убийству престарелой в Лискинском районе Воронежской области

13 марта 2017 года в жилом доме по ул. Мира поселка Давыдовка Лискинского района Воронежской области обнаружено тело 83-летней хозяйки с признаками насильственной смерти. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Погибшую обнаружил сосед, который обратил внимание, что женщина несколько дней не выходила из на улицу, и в доме не зажигался свет. Войдя в дом, он обнаружил свою соседку лежащей без признаков жизни с множественными телесными повреждениями в области головы, после чего мужчина сразу вызвал полицию и скорую помощь.

По данному уголовному делу создана следственно-оперативная группа, в состав которой вошли опытные следователи и криминалисты регионального следственного управления, а также сотрудники полиции. Составлен план расследования, в котором запланировано проведение всех необходимых оперативно-розыскных мероприятий и следственных действий, направленных на раскрытие данного преступления и установление лица, причастного к его совершению.

Следователями проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты предметы и объекты, имеющие значение для расследования уголовного дела, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, в том числе судебно-медицинская с целью установления точной причины смерти, допрашиваются свидетели из числа родственников и знакомых погибшей, а также местные жители. Расследование данного уголовного дела находится на контроле у руководства следственного управления – рассказал руководитель следственного отдела по городу Лиски регионального следственного управления Александр Волокитин.

16 Марта 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1108508>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
